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Уважаемый Потребитель!

Общество с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Предприятие жилищно-коммунального хозяйства» сообщает о внесении изменений в публичные оферты (договоры), размещенные на сайте https://ukpgkh.ru/ (исключены пункты о праве регионального оператора в одностороннем порядке изменения очередности распределения денежных средств, подступающих о потребителя, независимо от назначения платежа, указанного в платежном документе, а также о праве регионального оператора ограничивать и (или) приостанавливать в установленном порядке оказание услуг, с предварительным уведомлением потребителя, в случае нарушения потребителем своих обязанностей, установленных положениями договора, в том числе в случае нарушения потребителем установленных сроков и (или) порядка оплаты услуг):
· В публичной оферте (договоре) на оказание услуг по обращению с ТКО (для физических лиц) исключены п. 9, пп "е" п.19;
· В публичной оферте (договоре) на оказание услуг по обращению с ТКО (для юридических лиц и ИП) исключены п. 7, пп «ж» п. 18;
· В типовой форме контракта для юридических лиц – собственников (арендаторов) нежилых помещений, работающих в соответствии с Федеральным законом от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» исключены п. 11, пп «ж» п. 22;
· В публичной оферте (договоре) на оказание услуг по обращению с ТКО для организаций, управляющих многоквартирными жилыми домами исключены п. 7, пп "ж" п.18.
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